TRk 1 S &

DAHFEBHERE ( 74LRAb - TIa=FRE

EiREX )

) e, — - PMfiEEH | PR & 2H H
(BXEEFE1 0FEZB, FEFE S ERGEF (Eilfitk 5 &8 *iA't*%OJM,%mE{b) FREMIEE | EWKED BB
1 W E »r& X - 2 EEESBORAHOHRS
i X & EEXEOBE ;
BEEDEHBRR EEE K I SFFEREDLTL EEOBREDR [EEEEHO RAD]
OFHEOHHSHLHBEEL T
[Esfmsal [E2DB] [EEoEiE] [ =EFEBROEL] [ZEfEaR] 20, AiEERCBELKET S
BATHRERD S ILAMKEE ¢ S62  HHEERR OHBRB I ARMERER RS U | OUBEMOBERICEN., IAKBAOR | LoXxEia<. Pl 8FEDRE
BERAHEA | o, BAMH - BER2 60 EEE | S62~H9  FHIMmey T, INE T LOHZMOBIRERDY | BV, HTMOEHE - BECFSH B2 TFEL TS,
& U, BRSO 8,881m L2T6EAFH | EFhTnd, LTWa,
b, BEARTS~ORMEEHE, 51| HI0 958m 136 » ﬂﬁﬁﬁi@%?‘ﬂﬁﬁ%ﬁ%
SRR EROREE M2 20088 | HIL - 365m 136 » O¥rRi1 b&#E3IHI TkEBox & \([EE Rtk [ &Sk [T A &
A EEEERT 5. Hi2 815m 165 » U TR @ EMkEEZE - Blnfkt % 05 || H10 19 85 | 104
[Fr7EH: ] H13 661m 124 S 2E BHEI N, SRS || HIL 30 9 7 | 114
Hi4 435m 178 < hoFMEE L oAaRakEoatmgg |52 12 2 5 | 70
FEMATTRER H15 1,000m 120 » BHEENBEELR->TWS, HL3 36 36
Tk i~ 3 13,115m 2, 1358 /A1 Hid 10 i 43 | 54
AL B FE B HL Py . ESRR] OFMEFR D 281 il 2 [ 31 | 295 | 378
NS [$AEETE L OHEM ] OF G HEER _ Wisha| & & o
THE7/-2 1RGEE  E21 H 10FT i i [ 7 AT AR R 1,427 136,956
Okt  BELRHMEEOEEN 1,27 6 HAH (54. 9/)) A [o] B LA R 1,427 | 159,650 || [BRAOZEIL]
A & 2 MZEOHEE H15KHAH % 0 22,694 3 :xhﬁﬁbﬂ§$4ﬁ%®
Ok BIE R EMBREOHE 2,1 35WHAM (91.9%) E2F M BEORBRIZ L 28 OFHFBIZEZBEIZN A DE A
OFEHRWNE Mg - HEp e SR OSERER _
O Fefis H 10 SEhRs [OZ MEROTTEEN]
B ¢ 6.6n/ha(3e 1 : HI5~H1T) 8,88 1m (60.3%) [T ] OYafE: I O IRFA LT & 1, Aippsr
H15&REAR BAT L HANEERASRERMEL U | [2ROZT] &t@%ﬁmlﬁéﬁﬁb I+
13,115m (89.0%) THER L, WU - KE WREXR S,
B %@ﬁ@%%kbf%ﬁﬁ%i&ﬁof OFEoHRICE (LT N
[ Y046 1 LA e ] Bh, BEHEHEEEEBEEIN TV S,
HRERER
1,623m 188HAM
[BEEExe] [(BERxME] [RBREIEDOFEEKE]
[RARfkEEOEHR] OAROH T E KL =6, MRS .
ERBXEBREMTAHONINEES | 2T LAMIZRET 2 h e, BEIC | RN REE2EHELCWRN Ol L
BELHEHBE2RAATHED, TE BELTWS, B [ RS - Y
OHEEPLHBEEE LTS, OFBERIZO>OWTIE, BERFEIhTY
2 Solab=4 BN, FRHE - BEAFICHEL, |SEB/C:. 2.23
OgebhLu tiBHER ] AINTBECE TRREREDED
JH El OB L <ol R mES = 7 (HSERIET) 1 iy, BWRAEZE || HREEB,/C=1.08 4
i E 14.6km 14.7km 0.1km %,
/] = 4.0m 4.0m 0
= EH 2,.323@BAH |2,323@AH 0
HEEH S62~H16 S62~H138 2 FREE
ﬁ%ﬂ%ﬁﬁk$%é%ﬁ§®WE(M&M
BIHEOESR HicHEt () RUZ0OER AHBEFHHEEFIZEROER

@ ® - +

xS 778t (88)]

REFEEZREL, ¥l SEEOREER 2,

[ A]
BURBBERE RN RHEREORE LD L L b,

MEE UTHBERLRBHERETZ o0 oMk L TRET 2,

R b D H= B 2 X 5 FAE I




